

云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院
扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

简 报

2018年第18期（总第118期）

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2018年7月2日

学校赴姚安县前场镇木署村推进挂包帮扶工作



挂包帮扶是深入推进我省精准扶贫，全面加快脱贫摘帽步伐，确保到2020年与全国同步全面建成小康社会的重要举措。

我校挂包帮扶姚安县前场镇木署村以来，学校立足自身资源优势，

通过实施“五结合”系统扶贫模式，推进“六个一”产业服务计划，开展“项目团队扶贫”等重要举措，实实在在推进木署村精准扶贫工作。当前，在各级政府、学校、贫困户、132名帮扶干部的共同努力下，木署村的基础设施、村容村貌、住房，村民的精神面貌、生产生活质量等都发生了翻天覆地的变化。目前，木署村已顺利通过云南省脱贫摘帽出列考核评估，即将迎接脱贫摘帽出列的国家考核评估。



2018年6月28日，云南农业大学党委书记吴伯志，副书记李永勤、副校长孙海清、雷建奕、李正跃、葛长荣，云南省高原特色农业产业研究院副院长李国春，以及帮扶干部共106名，深入木署村，对建档立卡贫困户开展一对一入户精准扶贫走访活动，仔细了解帮扶户的生产生活情况及帮扶需求，帮助贫困户理清发展思路，宣传党的扶贫政策、做好贫困户思想引导工作，坚定他们致富奔小康的信心，激

发贫困户的内生动力，不断巩固和深化挂包帮扶成果。





报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（云南省人民政府扶贫开发领导小组办公室社会扶贫处）、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

共印 120 份
